

国家水平著名交响乐团

绿城奏响本土作曲家作品

本报讯(记者 秦华)昨晚,作为由省文化厅主办的“河南艺术名家推介工程”收官之作,“江山多娇——方可杰交响乐作品音乐会”在河南艺术中心音乐厅举行。

为了推出专业艺术领域各艺术门类领军人物,提高河南艺术家及作品在全国的知名度和影响力,省文化厅主办了“河南艺术名家推介工程”。

创作的管弦乐《热巴舞曲》《大起板》分别在全国第十届、第十三届音乐作品(交响乐)评比中获三等奖和文化创作奖,填补了我省交响乐新作品从未获国家政府奖的空缺。

加了为北京奥运会参赛国的国歌配器,先后完成了英国、西班牙、肯尼亚等十几个国家的国歌配器并全部被采用,受到奥运组委会表彰。

省高尔夫球协会换届 李中央当选主席

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)河南省高尔夫球运动协会日前在郑州召开第二届会员代表大会,大会进行了工作总结、修改章程和选举新一届协会领导成员的议程。

新当选的省高尔夫球运动协会主席李中央主席代表协会新任领导班子的讲话中再次肯定了协会8年来取得的一系列成绩。

据悉,高尔夫球已成为2016年奥运会的正式比赛项目,这个项目正在被越来越多的人关注、喜爱。

建业来了俩试训内援

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)飞赴昆明“上山”冬训将近一周,建业队的冬训计划正有条不紊地进行。

在建业冬训的阵容中,近日来了两个试训内援,一个是司职后卫的天津泰达猛将马磊磊,一个是来自杭州绿城的守门员韩锋。

1989年出生,身高1.80米的马磊磊司职边前卫,是一名速度快、技术好、善于突破的球员。

由于建业主力门将曾诚基本上已经加盟恒大,因此计划引进韩锋也是填补建业队在守门员位置上的空缺。

《利箭行动》抢滩河南

本报讯(记者 秦华)谍战大剧《利箭行动》将于2013年开年登陆黑龙江、广西、贵州、天津四大卫视,23日晚,该片在河南电视台电视剧频道抢先开播。

《利箭行动》被比喻为中国版的“加里森敢死队”,故事讲述了1941年“中条山战役”后,八路军侦察连连长李剑临危受命充南京临时政府特派员章云飞混入皇协军45旅。

在《让子弹飞》《龙门飞甲》等片中大放异彩的实力派男星杜奕衡在剧中饰演伪军副旅长陈启,对这个角色,杜奕衡坦言非常欣赏陈启身上的男人味、真性情和责任感。

白丁水墨画展在郑开展

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 王明军)22日,河南画家白丁水墨画展在郑州美术馆开幕。

白丁原名李志远,1968年8月出生于河南郟陵。幼时受张连金启蒙,18岁进京拜齐派国画大师李苦禅高足徐东鹏门下,成为齐派传承人之一。

白丁水墨画展已成功在北京、太原等地举办,深得海内外众多人士一致好评和广泛赞誉。本次回乡举办画展,展出作品主要是白丁近三十载的部分生活写照,主要以松、鱼、花鸟、鹰、虾、葫芦为题材,工笔画、小写意、大写意的表现手法描述对生活的热爱,记录着生活的点点滴滴。

梅西年度入球 定格91个



12月22日,巴塞罗那队球员梅西(右)与巴拉多利德队球员佩雷斯拼抢。当日,在2012—2013赛季西班牙足球甲级联赛第17轮比赛中,巴塞罗那队客场以3:1战胜巴拉多利德队。梅西为巴塞罗那队攻入第二粒进球,最终以91球刷新年度进球纪录。

“朝阳沟”题材将拍电影

本报讯(记者 李颖)22日,影片《寻找朝阳沟》在郑州举行发布会,导演刘小春等主场悉数亮相,讲述了一个讲述影片筹备情况,出演过《朝阳沟》的老艺术家们也纷纷就电影的拍摄建言献策。

影片《寻找朝阳沟》由河南朗意文化传媒有限公司投资,是河南本土导演刘小春继《有一种爱叫做放手》之后又一作品,影片取材于戏曲《朝阳沟》,讲述了一个喜欢戏曲的小女孩在寻梦过程中成就自己、改变他人的励志故事。

南本土导演刘小春继《有一种爱叫做放手》之后又一作品,影片取材于戏曲《朝阳沟》,讲述了一个喜欢戏曲的小女孩在寻梦过程中成就自己、改变他人的励志故事。

影片《寻找朝阳沟》由河南朗意文化传媒有限公司投资,是河南本土导演刘小春继《有一种爱叫做放手》之后又一作品,影片取材于戏曲《朝阳沟》,讲述了一个喜欢戏曲的小女孩在寻梦过程中成就自己、改变他人的励志故事。

沟》主演王善朴、杨华瑞,舞台戏曲中“银环”饰演者柳兰芳,剧作家齐飞,作曲家朱超伦等众多老艺术家助阵加盟,还汇聚了一批河南本土知名演员。



NBA:纳什复出湖人险胜

新华社华盛顿12月22日专电 迎回“大脑”纳什的湖人“紫金军团”22日在客场经过加时苦战以118:115险胜勇士队。

尽管主力控卫纳什复出,“紫金军团”迎回了最强的首发五人组,但面对疯狂的勇士队,他们显得办法并不多。在末节一度落后

14分的情况下,他们经过加时苦战才以3分险胜。

科比拿下34分外加10个篮板,将连续得分上30分的场次增加到8场。复出的纳什也有12分和9次助攻入账,此前他因左腿伤势休战了24场比赛。

出彩表现。哈登拿下全场最高的31分,林书豪得到15分,并送出11次助攻,带领火箭队在一场“西南区内战”中主场以121:96大胜西部排名第三的灰熊队,取得三连胜。

上图:湖人队球员霍华德(前)上篮受阻。新华社/法新

WCBA客场击败云南

河南女篮一扫连败阴霾

本报讯(记者 陈凯)经过屈辱的11连败后,河南豫光金铅女篮终于迎来了一场久违的胜利。22日,在全国女篮联赛(WCBA)第17轮中,做客曲靖的河南女篮最终以99:88战胜云南女篮,用一场酣畅淋漓的大胜一扫此前的11连败的阴霾。

这场比赛之前,河南女篮已经惨遭11连败,而且本赛季曾与云南队有过一次交锋,河南女篮主场告负,也就是在输掉那场比赛之后,球队开始“一败涂地”。“仇人”见面分外眼红,比赛开始后,河南女篮反客为主,打得积极主动,在老将王静和外援阿佩尔的率领下,很快取得了领先优势。

赛后,河南女篮主帅李建新开心地说:“全队终结了此前的11连败是大家共同努力的结果,即使在连战连败的最困难时期,我们也没有放弃。正是团结和努力,让我们终于迎来了久违的胜利。”

男排联赛:河南不敌北京

本报讯(记者 陈凯)22日,全国男排联赛展开了第13轮的争夺。在其中的强强对话中,河南天冠男排经过四局苦战,最终以1:3不敌“领头羊”北京男排,遭遇了第二阶段八强循环赛的首场失利。

作为本赛季唯一一支引进外援的男排球队,北京男排的实力提升明显,一路强势,截至本轮比赛前,北京男排在八强积分榜上以7胜1负,积22分高居榜首。

这场强强对话的比赛开始后,双方展开了攻防大战,比分交替上升,北京队在关键球的处理上显得技高一筹,最终以25:21拿下首局。第二局,河南男排在核心崔建军的带领下多点开花,以25:14扳回一城。

虽然输掉比赛,但是河南队主帅谢国臣对于弟子们的表现很满意:“我们实力处于劣势,输球也在情理之中,不过队员们在比赛中打出了自身特点和水平还是值得肯定。”

女排联赛:河南负于四川

本报讯(记者 陈凯)22日,全国女排联赛展开了第13轮的争夺。河南女排做客双流挑战四川女排,最终以0:3完败于对手。

按照本赛季相关规程,第一阶段小组赛每个小组后两名的球队在第二阶段再进行循环较量,第一阶段交锋过球队不再进行比赛,排名第二阶段后两名的球队将与甲B排名前两名的球队进行保级大战,最终告负的两支球队降级。

与四川女排的比赛开始后,河南女排虽然开局取得5:2的领先,但随后的比赛却陷入被动。中局和局末阶段,河南女排曾一度连追积分,但还是以17:25丢掉首局。

随着本场比赛的失利,第二阶段排名垫底的河南女排已经很难追上前面的队伍,因此,该队已经无限接近残酷的保级大战。

送文化进基层惠民落实处

本报讯(记者 左丽慧)尽管是严寒天气,但我市文化惠民活动依然开展得如火如荼。22日,市文广新局、市文联及市群艺馆的工作人员纷纷走进基层,为基层群众带来文化实惠。

22日,市文广新局群众工作队在刘江村委文化大院举行“公共电子阅览室、文化大院建设暨广播电视户户通”启动仪式,并向刘江村赠送公共电子阅览室设备和群众文化活动设备。

同时,市文联组织市音协、市戏协的表演艺术家们为花园口镇八堡村村民带来一场名家专场戏曲演出,著名豫剧表演艺术家虎美玲的豫剧《破洪州》更是把演出推向了高潮。

市群艺馆也组织文化志愿者走进郑州市社会福利院,与百余名残障儿童、孤寡老人共度冬至,送上豫剧《血溅乌纱》选段、《朝阳沟》选段等唱段,近两个小时的精彩演出给老人和孩子们带来了欢乐。

“周正亲子法则”公益大讲堂举办

本报讯(记者 左丽慧)22日,郑州人民广播电台城市889《亲子课堂》节目在郑州艺术宫举办“周正亲子法则”公益大讲堂,举办方邀请著名心理学家、亲子教育专家、中央电视台心理访谈专家周正教授为家长们讲解教育孩子的智慧。

面对家长们教育孩子过程中的诸多困惑与烦恼,周正以幽默的解答、高效的方法博得现场近千名听众的阵阵掌声。家长们表示从中学到了改善亲子关系的技巧,希望城市889亲子课堂多举办类似的活动,既拉近了广播与听众的距离,又增进了家长之间的交流。

郑州人民广播电台城市889《亲子课堂》是一档以心理学为基础的亲子教育节目,为家长提供权威、全面、实用的教育理念与方法,帮助每个家庭构建良好、和谐的亲子关系,在上午9点和晚间19点30FM88.9播出。